



CORDIALIDAD. La Reina Sofía conversa animadamente con doña Gloria Guerrero de Romero. Atrás, el edecán militar, coronel Oscar Guzmán Cucalón. (Foto de Peñate Zambrano).

Bolsa de Valores Puede Atraer Capital Foráneo

Los capitales extranjeros pueden ingresar al país siempre y cuando la futura Bolsa de Valores se organice bien, manifestó el doctor José Roberto Ayala, abogado.

La importancia primordial de la Bolsa de Valores radica en que canaliza al ahorro y facilita las operaciones de toda clase de valores mediante precios justos, explicó en relación al proyecto de ley tendiente a crear esa institución. El proyecto se encuentra en la Asamblea Legislativa.

La importancia económica de las bolsas de valores se aprecia en que

gracias a ellas las operaciones mercantiles se realizan con mayor rapidez, seguridad y regularidad, dijo.

Desde luego, en lo de atraer capitales extranjeros es posible si no están vigentes disposiciones que impidan esa afluencia, dijo.

BOLSA DE VALORES Y DE MERCANCÍAS

La ley de Bancos, añadió, regula la constitución y funcionamiento de las Bolsas, tanto de valores como de mercancías y les da a

estas entidades el carácter de organizaciones auxiliares de crédito, es decir, organismos que sin pedir dinero prestado al público, desarrollan actividades vinculadas al mercado financiero, tales como guarda y custodia de mercancías en almacenes generales de depósito y transacción de negocios y registro de operaciones en bolsas de valores", indicó.

De acuerdo a la ley, prosiguió, las Bolsas son organizaciones

—Favor pase a la Pág. 49.

Exito de Liga Panamericana en Acto a Viera Altamirano

Como un éxito señalaron los asistentes, el acto que la Liga Panamericana ofreció en memoria de don Napoleón Viera Altamirano anterior, en el Auditorium de CAESS.

El ofrecimiento lo hizo la Dra. Sonia Espinola, quien al referirse al periodista dijo que el país había perdido a uno de los valores intelectuales más sólidos de Centro América. Acto seguido fueron ejecutados los himnos de todos los países centroamericanos, y varias señoras de largo y con bandas de cada país, pasaron al escenario a formar fila, que constituía un agradecido fondo.

Doña Orbe de Salazar, Presidenta de la Liga, también se refirió a la figura de Viera Altamirano con elogiosos conceptos. Posteriormente, don Alejandro Cotto hizo una semblanza de don Napoleón, como poeta, y recitó emocionado varios poemas, que fueron muy aplaudidos. Doña Mercedes recibió un álbum de recuerdos que contenía lo relacionado al acto y le fue colocado un lindo corsage.

A un lado del escenario fue artísticamente colocada una corona

—Favor pase a la Pág. 61.

Opiniones Determinarán las Reformas al Seguro Social

La opinión de patronos y trabajadores, así como también las resoluciones del simposio con el personal médico, financiero y administrativo, serán determinantes para la reestructuración de los servicios del Seguro Social, declara el coronel y doctor Roberto Escobar García, Ministro de Trabajo y Presidente nato de la institución de seguridad social.

Explicó el funcionario que durante tres días a tiempo completo se reunirá el Consejo Directivo del ISSS con personal con personal de las diferentes áreas a fin de buscar nuevas y mejores fórmulas que favorezcan a los

millares de asegurados. Es necesario—dice—actualizar los sistemas tanto médicos como administrativos, lo cual no llevará la sustitución de personal, sino a la utilización racional de los recursos humanos y materiales.

Informa el doctor García que en los próximos días se enviará un informe a los patronos y trabajadores con los objetivos de la reforma del seguro social. Las opiniones de uno y otro sector serán tomadas en cuenta durante el simposio que se desarrollará del 30 de septiembre al 2 de octubre en el Balneario "Constitución 1950", del Lago de Coatepeque.

Proyecto de Reglamento para el Estadio de la Universidad

Será aprobado el proyecto de reglamento que regirá el funcionamiento y uso del Estadio de la Universidad de El Salvador, según informaron fuentes de la institución.

La aprobación la dará el Rector Dr. Carlos Alfaro Castillo, y su fin es que se garantice el uso adecuado de las instalaciones, máxime que ahora el Estadio se encuentra reacondicionado, dijeron.

Se trata con ello de conservar en buen estado las instalaciones

especialmente las sujetas a desgaste físico como la cancha de fútbol reengramada por completo y con moderno sistema de drenaje. También se busca mantener el orden y facilitar el trabajo de los instructores deportivos.

AMPLIACION

Informaron, luego, que el Depto. de Planeación trabaja en la ampliación de la cancha de papy.

—Favor pase a la Pág. 64.

Casi 300 Clubes de Amas de Casa Funcionan en el País

El programa de Educación para el Hogar que desarrolla el Ministerio de Agricultura y Ganadería, ha propiciado la fundación de 297 clubes de amas de casa rurales.

A estos clubes están afiliadas 6 mil 163 socias que realizan labor de aprendizaje con una intensa práctica que les ayuda a adquirir conocimientos para mejorar las condiciones de vida en la localidad y de la familia.

Los instructores les preparan para resolver pequeños problemas del hogar, que muchas veces por desconocimiento llegan a volverse

graves.

En el campo de la salud e higiene, se han efectuado charlas y prácticas sobre el aseo personal, control de plagas caseras, construcción de letrinas, control de basuras, aprovechamiento de los servicios de las unidades de salud, inculcándoles en este último aspecto que les visita al médico es necesaria como medida preventiva contra males mayores.

Sobre los cuidados de los niños, a las socias de estos clubes rurales se les enseña cómo prestar atención desde el periodo prenatal.

—Favor pase a la Pág. 64.

Finaliza Huelga en Rastro al Salir Libres Matarifes

Los matarifes de San Salvador le pusieron fin a la huelga que iniciaron el primero de este mes, al enterarse que cinco de los seis imputados por hurto de carne en el Rastro de Soyapango, quedaron libres, por revocatoria del Dr. Héctor Antonio Hernández Turcios, Juez 4º de lo Penal de San Salvador, interino.

La resolución la dictó antes al mediodía el Dr. Hernández Turcios, revocando el auto de detención que emitió el Juez de Paz de Soyapango, donde comenzaron a instruirse las diligencias.

El mismo día, el Sindicato de Matarifes acordó retirar los piquetes de trabajadores que se hallaban frente al rastro impidiendo la entrada de cualquier otro trabajador.

Por su parte, el Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, defensor de los reos, dijo que el grupo formado por José Ulises Reyes Leiva, Antonio López, Víctor Enrique Corpeño, Blas Andrés Guadrón Quintanilla, Genaro Hernández Pérez, y Ramón Antonio Bautista,

—Favor pase a la Pág. 64.



SALUDO AL CUERPO DIPLOMATICO. Los reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, acompañados del Presidente Romero y doña Gloria de Romero, saludan a los miembros del cuerpo diplomático acreditado. (Foto de Rodríguez Mina)